
Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %)
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9,5 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

400 Lbs

≥ 12000 N

2500 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NAT. TECNICA / 20MM

DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R10 R11

DIN 51097 DGUV Information 207-006 B (A+B) C (A+B+C)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 ≥ 0,40 ≥ 0,40

AS 4586-2013 Anexo A - P4

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

< 36 Moderate 
Slip potential

> 36 Low Slip 
potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High
12%
0% 120x120

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

80x160 Naturale - Cassaforma 3D 9,5 0,78 2 2,56 56,32 21 53,76 1183

80x80 Naturale 9,5 1,56 2 1,28 28,16 42 53,76 1183

120x120 Naturale 9,5 0,69 1 1,44 31,68 36 51,84 1140

60x120 Nat. - Tecn. - Cassaforma Flat/3D 9,5 1,39 2 1,44 31,68 36 51,84 1140

60x60 Naturale 9,5 2,78 3 1,08 23,76 40 43,20 950

30x60 Naturale  - Cassaforma Flat 9,5 5,56 6 1,08 23,76 48 51,84 1140

30x60 Listelli Sfalsati Naturale 9,5 5,56 4 0,72 15,80 30 21,60 474

30x30 Mosaico 5X5 Naturale 9,5 11,11 5 0,45 8,73 60 27,00 524

80x80 Naturale 20MM 20 1,56 1 0,64 29,44 45 28,80 1325

FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

P.2
RE-PLAY CONCRETE:
LES INFINIES EXPRESSIONS
DU BÉTON
S’inspirant de l’architecture
industrielle, Re-Play Concrete,
la nouvelle collection Provenza,
livre sa propre interprétation
du caractère affirmé et
contemporain du béton: un
projet complet et polyvalent,
aux couleurs et aux volumes
structurés, voit ainsi le jour.
La gamme de couleurs offre
six solutions élégantes, aux
possibilités infinies: des teintes
assorties, enveloppantes
et lumineuses, capables
d’agrandir l’espace et de
donner une atmosphère
sophistiquée et affirmée aux
pièces.
Chaque couleur se décline
en trois variantes, à associer
à son gré pour exprimer les
infinies possibilités du projet :
Recupero, une finition à effet
écaillé qui évoque le vieux
béton récupéré, Cassaforma
Flat, où les traces des
planches de bois sur le béton
s’inspirent d’une technique de
construction, et Cassaforma
3D, la version murale qui,
en ajoutant volume et
irrégularité de matière à l’effet
Cassaforma Flat, présente un
graphisme imbriqué dans la
structure. Il est ainsi possible
d’atteindre un maximum de
tridimensionnalité pour en
exalter le réalisme.

Le béton devient instrument 
de contemporanéité, avec 
des surfaces présentant 
les irrégularités typiques de 
l’usure pour former plusieurs 
solutions de grand caractère. 
Des solutions se prêtant à une 
infinité de compositions et 
de mélanges, pour créer des 
espaces entiers, pour définir 
des surfaces contrastantes, 
pour rythmer les sols et 
les murs ou pour façonner 
de séduisants recoins au 
caractère industriel.  

P.4
6 nuances à effets de matières
et 3 finitions tactiles pour un
projet complet, parfait pour
des cadres modernes à la
personnalité unique.

P.2
RE-PLAY CONCRETE:
BETON HAT VIELE GESICHTER
In Anlehnung an die Industrie-
Architektur präsentiert Provenza 
mit Re-Play Concrete eine 
Neuinterpretation des Themas 
Beton und spricht dabei mit 
einer klaren und modernen 
Designsprache. Ergebnis ist 
ein Projekt, das durch seine 
Vollständigkeit und Vielseitigkeit 
sowohl bei den Farben als auch 
den Oberflächenstrukturen 
überzeugt. 
Das Farbspektrum umfasst
insgesamt sechs edle und 
zugleich extrem vielseitige 
Nuancen: schmeichelnde, helle 
Farben, die perfekt miteinander 
harmonieren, den Raum größer 
wirken lassen und eine edle und 
ausdrucksstarke Atmosphäre 
entstehen lassen. 
Für jeden Farbton stehen 
drei beliebig miteinander 
kombinierbare Varianten 
zur Verfügung, um das 
gestalterische Potenzial des 
Projekts voll ausschöpfen 
zu können: Recupero, eine 
Oberfläche mit «abgeschabter» 
Optik, die das Erscheinungsbild 
sanierter alter Betonobjekte 
kopiert; Cassaforma Flat mit 
Abdrücken von Holzschaltafeln 
auf dem Beton, wie es bei 
einer bestimmten Bautechnik 
üblich ist; Cassaforma 3D, 
die Version für Wandbeläge, 
die der Schalungsoptik 
Volumen und materialbetonte 
Unregelmäßigkeit verleiht und 
eine auf die Oberflächenstruktur 
der Fliese abgestimmte Grafik 
aufweist. So wird ein hohes Maß 
an Dreidimensionalität erzielt, 
die den realistischen Effekt 
betont.

Beton vermittelt durch die 
typischen Unregelmäßigkeiten 
der Oberfläche, die 
auf Gebrauchsspuren 
zurückzuführen sind, ein 
zeitgemäßes Flair und bietet 
sich für Gestaltungen mit 
charakterstarkem Design 
an. Lösungen, die beliebig 
miteinander kombiniert und 
gemischt werden können, 
um ganze Räume oder nur 
einzelne, kontrastreiche Flächen 
zu gestalten, um perfekt 
aufeinander abgestimmte 
Wand- und Bodenbeläge zu 
kreieren oder ausdrucksstarke 
Akzente im Industrial Design zu 
setzen.

P.4
Ein abwechslungsreiches
Materialbild mit 6 Farbtönen 
und 3 haptisch ansprechenden
Oberflächen für ein 
umfassendes Projekt, das für 
moderne Raumkonzepte mit 
einzigartiger Ausstrahlung 
geeignet ist.

P.2
RE-PLAY CONCRETE:
LAS INFINITAS APTITUDES
DEL CEMENTO
Inspirada en la arquitectura
industrial, Re-Play Concrete, la
nueva colección de Provenza
que interpreta el carácter
decidido y moderno del
cemento, dando vida a un
proyecto completo y versátil
de colores y volúmenes
estructurados.
La paleta cromática se articula
en seis soluciones de gran
versatilidad y elegancia,
colores envolventes y
luminosos, que se pueden
combinar entre sí, capaces de
ampliar el espacio y conferir un
ambiente sofisticado y resuelto
a los ámbitos.
Cada color se propone en
tres diseños diferentes que
combinar según el gusto
personal para expresar
las infinitas posibilidades
del proyecto: Recupero,
un acabado de efecto
desconchado, que interpreta
el cemento reciclado;
Cassaforma Flat, caracterizado
por las huellas de las tablas de
madera dejadas en el cemento
e inspirado en una técnica de
construcción; Cassaforma 3D,
la versión para revestimiento
que agrega volumen e
irregularidad matérica al efecto
Cassaforma presentando un
diseño gráfico coordinado con
la estructura. Esto nos permite
alcanzar niveles máximos de
tridimensionalidad poniendo
de relieve su efecto realista.

El cemento se hace intérprete 
de la contemporaneidad, 
con superficies de típicas 
irregularidades debidas al 
uso para ofrecer una gama de 
propuestas de fuerte carácter. 
Soluciones que combinar 
y mezclar sin límites, para 
crear ámbitos completos 
o definir superficies en
contraste, plasmar suelos y
revestimientos de superficies
verticales según una
determinada gradación o crear
fascinantes rincones de sabor
industrial.

P.4
Seis tonalidades matéricas
y tres acabados táctiles
con los que conformar un
proyecto completo, ideal para
crear ámbitos modernos, de
personalidad única.

P.2
RE-PLAY CONCRETE:
НЕОГРАНИЧЕННЫЕ
СПОСОБНОСТИ ЦЕМЕНТА
Новая коллекция Re-Play
Concrete от бренда Provenza,
черпающая вдохновение в
промышленной архитектуре,
выражает решительный
и современный характер
цемента в рамках полного
и универсального проекта
с разными цветами и
объемными фактурами.
Цветовая палитра предлагает
шесть универсальных и
элегантных решений: эти
светлые и мягкие цвета,
которые могут сочетаться
друг с другом, расширяют
пространство и наделяют
интерьеры изысканной и
решительной атмосферой.
Каждый цвет представлен
с тремя разными
отделками, совмещаемыми
по собственному
усмотрению для выражения
неограниченного потенциала
проекта: Recupero - отделка
с эффектом отслаивания,
воспроизводящая бывший
в употреблении цемент;
Cassaforma Flat - отделка
с отпечатками деревянных
досок опалубки на цементе;
Cassaforma 3D - отделка для
облицовки стен, придающая
дополнительный объем и
неравномерность эффекту
опалубки, предлагая графику,
идеально соответствующую
рельефу изделия. Это
позволяет достичь
максимальный эффект
объема и подчеркивает
реалистичность отделки.

Цемент предлагает прочтение 
современного стиля с 
применением поверхностей с 
характерными, вызванными 
износом неровностями, 
создавая предложения с 
выраженным темпераментом. 
Эти решения можно 
свободно составлять и 
смешивать для оформления 
целых интерьеров или для 
выделения контрастных 
поверхностей, для отделки 
сочетающихся полов и 
облицовок стен или же для 
создания очаровательных 
уголков в промышленном 
стиле.

P.4
6 цветов, реалистично
имитирующих материал,
и 3 рельефные отделки
создают всеобъемлющий
проект, отлично подходящий
для оформления
современных и эксклюзивных
интерьеров.
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